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Contenuto in:
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e Comunicazioni Docenti
e Comunicazioni Personale ATA

Circolare N°:

129

Datadi emissione:
15/03/2022

Cantu, 15/03/2022
Al docenti

agli studenti

al personale ATA
e p.c., allefamiglie
e p.c., al DSGA

Oggetto: 129. Concor so docenti di cui al D.D. 499 del 21 aprile 2020, come modificato ed integrato dal
D.D. 23 del 5.01.22. Inagibilita laboratori

Si pregadi prendere visione della circolare in allegato.

Il Dirigente scolastico
Lucio Benincasa

Allegati:

| Allegato Dimensione
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